



Reference Number: 101004706202

Response provided under: Freedom of Information Act 2000

Request & Response:

Request in bold:

Response in plain text:

- **How many stray dogs entered pounds between 1st January 2014 and 28th November 2019?** – This information is available on our website: <https://www.cornwall.gov.uk/environment-and-planning/animal-welfare/dog-welfare-and-enforcement-service/stray-dogs/>

Please note that this data is dated until 30 September 2019. This data is updated quarterly so the data from 1 October onwards should be published sometime in January 2020.

We have used Section 22 of the Freedom of Information Act 2000 and a full explanation is below:

Under Section 22 (Information intended for future publication) of the Freedom of Information Act 2000 we will be releasing that information at a later date. In applying this exemption we have had to balance the public interest in withholding the information against the public interest in disclosure. The Council has concluded that the public interest test favours non-disclosure because although disclosure of this information would give answer this request fully now, the Council needs this time to formulate the document effectively before it is published on our website. Therefore in conclusion we are of the opinion that the balance of public interest favours non-disclosure of this information in all circumstances of the case at this time.

The above applies to any data we refer you to in this response.

- **How many of these were reclaimed by their owners?** – This information is available on our website:

<https://www.cornwall.gov.uk/environment-and-planning/animal-welfare/dog-welfare-and-enforcement-service/stray-dogs/>

- **How many were adopted from the pound?** – This information is available on our website: <https://www.cornwall.gov.uk/environment-and-planning/animal-welfare/dog-welfare-and-enforcement-service/stray-dogs/> -Rehoming centre

- **How many went to an animal rescue centre?** – This information is available on our website: <https://www.cornwall.gov.uk/environment-and-planning/animal-welfare/dog-welfare-and-enforcement-service/stray-dogs/> - Rehoming centre
- **How many were euthanised?** – This information is available on our website: <https://www.cornwall.gov.uk/environment-and-planning/animal-welfare/dog-welfare-and-enforcement-service/stray-dogs/>
- **What happened to any remaining dogs that did not fall into the above categories?** – This information is available on our website: <https://www.cornwall.gov.uk/environment-and-planning/animal-welfare/dog-welfare-and-enforcement-service/stray-dogs/> - N/A
- **Do you keep any records as to the breed of the dogs?** – This information is available on our website: <https://www.cornwall.gov.uk/environment-and-planning/animal-welfare/dog-welfare-and-enforcement-service/stray-dogs/>

Please could you break this information down by year?

As above

Information provided by: Neighbourhoods & Public Protection

Date of response: 04.12.19